

一纸蝶变 只为一城

齐鲁晚报 2018.3.6 星期二 读者热线:96706



## 开学第一课



3月5日,济宁各中小学迎来了新学期。参加开学典礼、升旗仪式,坐在熟悉的课堂上第一课……在这个美好的初春时节,孩子们也将站在全新的起跑线上,努力学习、快乐成长。

本报记者 姬生辉 李岩松 见习记者 潘宇 摄

详见B02版 看点

2018齐鲁(济宁)春季车展即将盛大启幕

## 这些车展金句在街头激励着你



本报济宁3月5日讯(见习记者 周伟佳 记者 汪泷) 距离2018齐鲁春季车展越来越近。此时此刻,当齐鲁壹点的一句句暖心窝的话登上街头巷尾的公交站牌时,已经走过17个年头的齐鲁车展也仿佛成了这座城市的一部分,成了济宁人生活的一部分。

“车里的味道,都是你的味道。”“每一天,都在为加油倒计时。”5日一早,当家住警韵之家的梁先生驱车准备上班时,小区门口公交站牌上的一块广告牌立刻吸引了他的注意力。“当时

只是匆匆一瞥,就惊讶的发现这不是我在齐鲁壹点上发的一句话吗!”

原来,作为齐鲁壹点的忠实粉丝,早在春节前他便关注了征集齐鲁车展金句的活动。“实不相瞒,我家里两辆车都是在齐鲁车展上买的。”拍拍停在身旁的一辆漂亮的进口轿车,梁先生告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,春节前他也在齐鲁壹点上留言写到:“梦想是有车有房有媳妇,万里长征迈出第一步。”

没想到的是,刚刚过完年,他自认为是给自己打气儿的这句话成了齐鲁车展的一句金句。“参加工作四年了,手里也有了些积蓄,感觉是时候

嘛。”梁先生说。

而同样家住城区的小蔡,虽然目前自己名下还没有车,但他这一天却正忙着发朋友圈。“因为看到自己的一句话成了路边的一句广告语,感觉特新奇。”他告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,春节期间他也在齐鲁壹点上留言写到:“梦想是有车有房有媳妇,万里长征迈出第一步。”

没想到的是,刚刚过完年,他自认为是给自己打气儿的这句话成了齐鲁车展的一句金句。“参加工作四年了,手里也有了些积蓄,感觉是时候

买辆好车犒劳下自己了。”发完朋友圈,他还不忘兴奋的说,今年车展一定要去挑一辆心仪的座驾。

显然这一天,每一句齐鲁车展金句仿佛都在街头巷尾,敲击着某个济宁人的心房。17

## 正月十六迎返程高峰 城际公交日发7万人次

本报济宁3月5日讯(记者 孔令茹) 正月十六、正月十七两天,济宁各大火车站、汽车站均迎来了客流返程高峰。此外,济宁城际公交客流也创下了日发送7万人次的新纪录。

正月十六,兖州火车站发送客流高达1.6万人次,是目前为止春运期间的最高客流,再现春运壮观场景,比春节前的到达高峰客流还要高。

在实名制进站方面,兖州火车站进站通道由2个增加至4个。其中包括2个人工人脸识别闸机及2个人工通道。在安检方面,新增2台安检仪,保证进站及安检的速度及秩序,售票窗口全部打开,包括12台自助售票机以及3个临时开放的人工窗口。同时,兖州火车站充分发挥

年来,齐鲁车展不仅诞生了数万个“鲁H”,也触动着千千万万的济宁人,为了自己的“小目标”而努力奋斗着。小蔡说,进入新的一年,希望自己也像齐鲁车展一样,每一年都有新的蜕变,都有新的迈进。

地下通道专职引导人员作用,针对车站中转换乘旅客多的特点,在地下通道安排专人24小时引导。

与此同时,济宁汽车总站在正月十六也迎来了返程高峰。正月十六日单日发送旅客1.3万人次,比春运期间平稳客流时期高出两倍,主要客流为烟台、威海、济南、青岛等省内方向。

而济宁城际公交正月十六、十七两日的发送客流都在6万人次以上,仅正月十六当天就发送旅客7万人次。“几日的返程高峰中,城际公交最火的线路是济宁往返汶上、梁山、曲阜这三条线路,其中济宁往返汶上的线路日均最高在4000人次左右。”济宁城际公交相关负责人王庆波说。